

# 伊滨新闻

法治社会是构筑法治国家的基础。弘扬社会主义法治精神,传承中华优秀传统文化法律文化,引导全体人民做社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。建设覆盖城乡的现代公共法律服务体系,深入开展法治宣传教育,增强全民法治观念。推进多层次多领域依法治理,提升社会治理法治化水平。发挥领导干部示范带头作用,努力使尊法学法守法用法在全社会蔚然成风。

——【党的二十大报告摘登】

2023年5月16日 第9期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料[审洛阳连]00018号  
癸卯年三月廿七 总第254期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:区融媒体中心 内部资料 免费交流

## 全省第八期“三个一批”项目建设活动洛阳集中开工仪式在我区举行

5月8日上午,全省第八期“三个一批”项目建设活动洛阳集中开工仪式在我区龙门实验室总部基地项目举行。

市委书记江凌,龙门实验室主任樊会涛,市委常委、市委秘书长王军,市委常委、常务副市长、区党工委书记张玉杰,区党工委书记、管委会主任樊灿涛,河南中豫建设投资集团党委书记、董事长高山林等出席开工仪式。

全市第八期“三个一批”项目集中开工省重点项目56个,总投资1204亿元,年度计划投资324亿元。

伊滨区第八期“三个一批”项目共计28个,总投资354.5亿元,年度计划完成投资109.8亿元。分别是:

“签约一批”项目5个,总投资45亿元,年度计划完成投资16亿元。作为我区“签约一批”项目代表,国创动力电池配套产业基地项目主要围绕中州时代动力电池配套产业园项目,共同打造科技生态型智能制造业专业园区。

“开工一批”项目15个,总投资244.8亿元,年度计划完成投资72亿元。作为全市“开工一批”项目主会场,龙门实验室总部基地一期项目建筑面积14万平方米,总投资8.23亿元,建设内容包括总部办公大楼、智能制造基础研究中心及成套装备制造创新中心,项目计划2025年4月底前完成竣工验收。

“投产一批”项目8个,总投资64.7亿元,年度计划完成投资21.8亿元。作为“投产一批”项目代表,中信重工高端精密制造技术改造项目总投资3亿元,项目达产后,将在航空、航天、兵器、船舶、电子等领域为国防装备研制生产提供



服务,预计年产值可达6.5亿元。以及区直相关部门、项目建设单位负责人及代表参加开工仪式。(伊新)

## 牛刚到中信重工调研

伊滨讯 5月5日,副市长牛刚到中信重工伊滨高端装备制造产业园开展优化营商环境调研座谈活动。

牛刚一行先后参观了中信重工伊滨高端装备制造产业园精密制造项目、中信智能成像项目,听取了中信重工精密制造项目产品简介,相关单位进行了产用对接交流发言。

牛刚强调,要深入贯彻好省委书记楼阳生来洛调研指示精神,持续优化营商环境,加强企业纾困帮扶,打造一流产业链群。一要提升工作认识。深刻认识优化营商环境和开展“万人助万企”活动的重大意义,有关部门和属地政府要强化要素保障、加强沟通协调、分类施策助企,把企业实实在在服务好。二要用好资源优势。发挥好洛阳先进制造业产业厚重的历史优势,各企业、研究所之间加强沟通交流,在产用对接上下足“绣花”功夫,打出全市先进制造业快速发展“组合拳”。三要压实服务责任。有关部门做好牵头对接,建立洛阳本地企业产业发展联结机制、产业平台机制、跟踪服务机制、激励通报机制,压实各部门服务职责,为企业在洛阳做大做强营造良好环境。

中信重工常务副总经理李学群,市工信局副局长卫树红,市委军民融合办副主任李洪涛,区党工委书记、科技城管委会常务副主任张宛澍及区发改、工信部门主要负责同志参加。(杜宁宜 刘璐)

## 签约! 12亿项目落地伊滨

伊滨讯 5月9日,洛阳电子信息智造园项目签约仪式在我区举行。未来,将在伊滨建设总投资超12亿元的洛阳电子信息智造园。

区党工委书记、管委会主任樊灿涛,区党工委书记、科技城管委会副主任马亚利,苏科高新产业集团董事长衡雷、合伙人刘恩保、投资中心总经理潘峰等出席签约仪式。

洛阳电子信息智造园项目位于孝文大道与梁村路交叉口,占地约222亩,总投资约12亿元,园区规划建设标准化厂房、研发中试楼、企业总部、配套设施等业态。园区主要以电子信息、智能制造两大产业为主导方向,包含电子元器件制造、智能制造、家电制造、工业专用设备、电子信息专用材料、通信设备、机电产品、广电设备等相关产业,将吸引智造型、都市型、研发型、科创型等专精特新、高附加值企业进驻,形成高质量上下游产业集群。

据悉,洛阳电子信息智造园项目是苏科高新产业发展集团在洛阳的首个产业园。苏科高新成立于2016年7月,从早期的开展园区综合运营招商和投资拓展服务,发展成为一家集载体建设、产业招商、人才招引、资本投资、专精特新企业培育“五位一体”的主题产业园专业运营商,创领中国产业园区4.0时代,打造“苏科高新”园区品牌。

(刘璐 刘少杰)

## 樊灿涛调研督导 文明创建及城市提质项目

伊滨讯 5月15日,区党工委书记、管委会主任樊灿涛带队调研督导文明创建及城市提质项目,强调要牢固树立项目为王思想,抓好关键项目重点项目,真正以文明城市创建引领城市提质,加快建设充满活力、富有魅力、极具吸引力的科技产业新城。

作为洛阳未来轴的核心地段,中央公园坚持“规划先行、生态优先、便民惠民、健康活力、统筹兼顾”原则,突出“古韵新风、创智山水”主题定位,高标准打造都会段、会展段、科技段三个区段,供市民亲水游玩,大大提升了伊滨城市的生态宜居水平。樊灿涛一路走一路看,他指出,要以提高公园精细化、规范化管理水平为重点,注重在细节上下功夫,抓实抓细日常管理,为广大市民和游客提供更加安全、干净、舒心的休息、游玩环境;同时要加快提升景观层次,因地制宜将景观小品与周边环境整体风格和功能定位相融合,全面提升中央公园整体形象和便民水平。

在文化中心、会展中心、科慧广场、奥体中心周边,人才公寓及立雪公园项目现场,樊灿涛详细察看建设进展,询问工期安排,并现场协调解决问题,指出解决路径,明确各方责任。他叮嘱有关部门,要强化科学统筹,坚持务实肯干,系统抓好建设工期、景观工程、土方运输、绿化提升等工作,千方百计抓进度、保节点,确保重点项目建设工作善作善成,作则必成。

邻里中心及社区体育公园建设,是推进公共服务进社区的重要内容。樊灿涛先后到中央公园2号地块社区体育公园、永泰嘉苑邻里中心和吉庆嘉苑邻里中心实地察看,他指出,要坚持从人民群众的实际需求出发,加快公共服务社区化步伐,加快完善城市基础设施,注重强化市场运营思维,推动文明创建与城市提质工作有机融合、迈上新台阶,更好地暖民心、聚人气、促发展。

樊灿涛还先后到10号小区小学、丹尼斯吉庆路店、西交大二附院洛阳医院等项目现场实地察看,并提出具体要求。

区领导刘峥鹏、张志强、朱亚强、何建文、何晓刚、韩献卿、赵杰瑞、李平安,区直相关部门及诸葛镇、李村镇相关负责人参加。(阮现武)

## 省法院党组成员、副院长李志增到我区法院调研指导工作



5月10日,省法院党组成员、副院长李志增一行到我区法院调研。洛阳中院党组书记、院长徐哲,区党工委书记、管委会主任樊灿涛,区党工委书记、管委会副主任王海峰,区法院党组书记、院长张国强陪同。

李志增一行先后到龙门实验室、区法院李村法庭治安调解纠纷诉前化解工作站、区法院诉讼服务中心、诉前调解室、执行卷宗智能化管理中心等地实地调研,听取相关工作汇报,了解李村法庭联合李村派出所探索“人民法庭+派出所”工作模式,体验诉讼服务智能设备,询问执行卷宗管理等情况。

座谈会上,李志增听取了洛阳两级法院审判质效工作及区法院整体工作情况。李志增对洛阳中院新一届党组带领洛阳两级法院取得的成绩给予充分肯定,并就洛阳两级法院员额法官考评机制、案件质量评查机制、分案机制、岗位交流情况等和与会人员进行深入交流,点对点、面对面分析

洛阳两级法院审判执行质效工作中的短板、弱项。

李志增强调,要通过公平合理的竞争竞赛激励机制,提升法官、书记员办案积极性,形成“多办案、快办案、办好案”氛围,切实提升办案质效;要坚持严管厚爱并重,着力激励保护党员干部担当作为,完善司法人员履职保障机制,为干事者撑腰,为干警依法履职解除后顾之忧;要针对提升质效短板指标,常态化开展案件评查、卷宗评查、裁判文书评查、庭审观摩评查等工作,加强诉前调解,提升小额诉讼程序适用率,加强判后答疑、释法说理,提高法官、书记员办案实践能力和定分止争能力。

徐哲强调,洛阳两级法院要以此次调研指导为契机,坚持问题导向,主动查找薄弱环节,以扎实的工作作风、具体的工作举措,进一步做好审判执行主责主业,将省院要求不折不扣落实到位,推动洛阳法院工作高质量发展。(伊新)

## 祁建峰到我区调研

5月12日,市委常委、市纪委书记、市监委主任祁建峰深入我区,实地调研重点项目建设、优化营商环境、基层纪检监察及社会治理等工作,市委常委、常务副市长、区党工委书记张玉杰陪同。

在龙门实验室和中州时代新能源生产基地项目建设现场,祁建峰详细了解项目规划及建设进展情况,要求纪检监察机关紧盯风口产业,切实发挥好监督保障执行作用,像保护眼睛一样护航企业健康运行,对于干扰破坏企业经营发展的人和事要严肃查处,绝不手软,为加快项目建设进度、尽快形成更大产业集聚效应提供坚强纪律保障。

在李村镇纪委和新源嘉苑邻里中心,祁建峰详细询问镇纪委履职情况,认真查看政务公开、信访受理、执纪办案等工作开展情况,勉励大家聚焦医疗、养老、就业、安全等民生热点,充分发挥“前哨”作用,帮助群众解决急难愁盼问题,通过一个个具体问题的解决增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

祁建峰强调,要始终牢记党委政府的中心工作就是纪委监委监督服务保障的重点工作,紧盯加快重塑产业格局、强化科技创新驱动等重点任务,以及激发“四敢”活力、“大抓项目、抓大项目”工作部署,跟进监督、主动监督、精准监督,确保市委市政府各项部署要求落地落实见实效。要深入开展乡村振兴领域不正之风和腐败问题专项整治,强化对“小微权力”运行的制约和监督,进一步整合优化基层监督力量,以高质量监督提升基层治理效能。要持续优化营商环境,用好联合走访“五员”工作机制,重点监督治理助企惠企政策落实、重大项目建设、涉企行政执法、政商关系等方面存在的突出问题,以“硬监督”优化营商环境“软环境”,让企业



在洛阳安心投资、放心经营、舒心发展,为洛阳经济社会高质量发展提供坚实支撑。(伊新)



扫描左侧二维码  
轻松关注今日伊滨  
融媒体中心官方微信公众号